OT100opoyHbIil TecT Mo MaTeMaTHKe B 8-10 Kiacebl 3204HOI IKOJIBI

8 xnacc.

1. Cpemu umcen 37, 91, 113, 1001, 12344321, CKOJIBKO UMCeJl
ABJIAITCS COCTABHHMM (TO €CTb IOeJIATCHA Ha HaTypaJibHOEe UYMCJIIO
OTJINYHOEe OoT ceba um emgmuHuur) ? { OrBeT: 3.}

2. BrlpaxeHue
7 36
(177-22) 37 +2

111 , 1273
=25 ——5—

PABHO LEJIOMYy YMCJy. HalTy 3TO UMCIHO. {OrBeT: 1.}

3. HamTu camoe MaJIeHbKOE HaTypaJibHOE UMCJIO, KOTOpOoe IaeT OCTAaTOK
1 npm pmemneHuu Ha 2, Ha 3, Ha 4, Ha 5 um Ha 6, U JemmurTcs Ha 7.
{OrBeT: 301.}

4. V3 BepmuHbl nnpsaMoro yrja C tpeyrosbHuka ABC npoBezieHbl BeicoTa CH v MeuaHa
CM. Haitiute octpbiil yroua ABC, eciv CH siBAsieTcst 6MUCCEKTPUCON TpeyrosibHUKa ACM.
OTBeT 3anuIINTE B rpajycax.

Otser: 30.

5. Ha croponax AB u BC tpeyrosibHuKa ABC Bbi6paHbl TOYKU M U P Tak, uto MP u AC

napaJuienbhbl, AC — MP = 2, % = % Hakpure navny MP.

Buibepume npasuabHblli omeem: 2, 3, 4, 5.
OTBeT: 3.

6. B paBHOGepeHHOM TpeyrosbHUKe ABC Touku F 1 K - cepeuHbl cTOpoH AB u AC
cooTBeTCTBeHHO. KF nepnengukyasapeH AC. Haupure yros BAC.

Bui6epume npasusvhbili omeem: 30, 45, 60, 75.

OTBeT: 45

9 knacc.

1. Hamtu HambOoJbuMM KOPEHb YypPaBHEHUS 4X6-F35X3——9::0 ¥ 3aoucaThb
ero B BUIEe OECATUMUHOM IOpobu. {OrBeT: 0.5}

2. CkOJIbKO KOPHEM MMeeT ypaBHeHUue X=X+ X =X+ x*—x+1=07
{OrBeT: 0.}

3 2 o
3. Pemmrs ypapHenme 2X° —13X°+30X—25=0. Ecom xopueit HeckombKO,
TO B OTBeTEe 3alucaTb HAMMEHBIMM KOPEHb B BUIE IOECATHUYHOM Opobu.
{OrBeT: 2.5}



4. ]IBe OKPY>KHOCTHU KacarTcs APYT Apyra B Touke C v npsiMoi [ B Toukax A u B. [Ipsamas
AC nepecekaeT BTOPYI0 OKpY>KHOCTb B Touke D. Haitiute yron ABD. OTBeT 3aNUIIKTE B
rpagycax.

OtBeT: 90.

5. Mepguana CM tpeyrosbHuka ABC o6pasyeT co ctopoHaMu AC 1 BC cCOOTBETCTBEHHO
yrJbl a U b. Kakoi u3 aTux yrjioB 6oJiblie, eciu |AC| < |BC|. Bvibepume npagu/ibHblil
omeem: @ UJH b.

OTBerT: a.

6. B paBHOGeipeHHOM TpeyrosibHUKe ABC Toyku F u K - cepeauHbl cTopoH AB u AC
cooTBeTcTBeHHO. KF nepnenaukyasapen AC. Haiigure yron BAC. OTBeT 3alMLIMTeE B

rpajaycax.
OtBerT: 45

10 xJjacc.

1. CKOJBKO PAa3JIMUHBEIX UMCEJI MOXHO IMOJIyUUTH, INepecTaBsisgas LUMbOPH
uycnaa 512357 {Oreer: 60.}

2. HawmTy HamboJsibllee 3HAUEHMEe HapaMeTpa 4, IPpM KOTOPOM YyPaBHeHUe
ax?—2(a+3)x —4 =0 uMeeT POBHO OIMH KOpPeHb. {OrBeT: 0.}

5
3. HamTu ocTaTokK OT IeJyiIeHUd umMcia 55 Ha 7. {OrBeT: 3.}

4. B TpeyroJIbHUK BIIMCAaHA OKPYXHOCTb pajguyca 4. OHa U3 CTOPOH TPeyroJbHUKA
pas/esieHa TOYKOM KacaHHs Ha OTPe3KH, JJIMHbI KOTOPBIX 6 U 8. HanguTte nepumeTp
TpeyroJbHUKa.

OtBer: 42.

5. Cpeau uyucesn x ¥ y, yA0BJIETBOPSOIIMX OJJHOBPEMEHHO HEpaBeHCTBaM x — Y = 1,
X+ 2y = 2,x+y <3 HauauTe maxy.
OTgert: 1.

6. JNULEHTP LUKJIOHA, BXKYLIUICS NPAMOJIMHENHO, BO BpEMS IEPBOr0 U3MEpPEHUS
HaxoJuJjcsl B 16 KM K ceBepy U 9 KM K 3analy OT MeTeOCTaHLIMH, a BO BpeMs BTOPOT0
M3MepeHUs HaxoiuJicd B 12 KM K ceBepy M 6 KM K 3anajZly OT MeTeoCTaHLuu. OnpenaenuTe
HauWMeHblllee PacCTOsTHUE, HA KOTOPOe 3MUIEHTP IUKJIOHA MPUOJIU3UTC K
MeTeoCTaHLMU. OTBET OKPYTJIUTE [0 COThIX.

OTBeT: 2.4



